



В Назрановском районе в результате взрыва ранены пятеро сотрудников полиции и местный житель

9 июня 2012 года, примерно в 23 часа 00 минут, в районе автомобильной дороги «Кавказ», рядом с городом Назрань, неустановленными лицами, вооруженными огнестрельным оружием, произведен выстрел предположительно из подствольного гранатомета в сотрудников полиции, находившихся в оцеплении территории, где проходили праздничные мероприятия. В результате взрыва минно-взрывные травмы получили пятеро сотрудников полиции, а также 19-летний местный житель. Все пострадавшие доставлены в Республиканскую клиническую больницу.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

10 Июня 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619684>